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• Vetrinette 
• Counter espositivi 
• Banchi espositivi 
• Teche da museo 

• Showcases
• Counter displays
• Display counters
• Museum cabinets

Tutti i prodotti proposti sono all Made in Italy All the products offered are all Made in Italy

I nostri prodotti sono cablati con led: 

• Altissima efficienza luminosa 
• Alta resa cromatica >90/95
• Luce miscelata a piacere 

• Our products are wired with LED:

• High lighting efficiency
• High color rendering >90/95
• Mixed light as you like

La serie minibollard (paletti) è
utile per l’illuminazione di:

We have a mini bollard series that can be 
useful to lighting to:

Inoltre vi presentiamo la serie 
Rotating con trasmissione corrente 
ad induzione specifica per il brillio 
degli oggetti siano essi gioielli 
o elementi decorativi con inserti brillanti.

We present a Rotating series 
with specific induction current transmission for the 
glitter of the objects, be they jewels or decorative 
elements with brilliant inserts.

Nel seguente catalogo troverete prodotti specifici per alcune categorie di installazioni
In this catalogue you can find the specific products for some installation categories
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Importante! Remarks!
La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Corpo: ottone
Fissaggio: tramite boccola a vite
Montaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Ottica: lenti 20°/ 40°/ 60° 
Cavo di alimentazione: incluso 40 cm FROR antifiamma 2 poli (2x0.5 mm2) 
Alimentazione: 500 mA
Potenza massima assorbita: 7.2W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 80 gr

Body: brass
Fixing: with screw bushing
Installation: surface (panel with hole)
Optics: lens 20°/ 40°/ 60° 
Power supply cable: included  40 cm FROR fireproof 2 pole (2x0.5mm2) 
Power supply: 500 mA 
Maximum absorbed power: 7.2 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 80 gr

Poly
Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 
Lunghezza asta verticale
Doppia accensione

Customizable color LEDs
Vertical rod length
Double ignition

7.2 W  Mini bollard lamp

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Disegno tecnico
Technical drawing

22 mm

73 mm

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 15 mm

73 mm

22 mm

Altezza regolabile
0 a 300 mm

Height adjustable
0 to 300 mm

Ø 10 mm

Lumen IRC/CRI > 95
+/- 877 Lm

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Esempio/Example: Bianco/white + 20° + 5500 K = PR11EC

Colorazione LED standard
Standard LED color

Disponibile in versione battery lamp
Battery lamp version available

Disponibile in versione Led wood
Led wood version available

Ø 18 x h 5 mm

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR1 291.00 € 298.00 €

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

1 0 2 I J K L M

Colorazione LED/ LED color

Colore/Color

Scelta del / Choice of

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix Wood

7 8 C X Y Z W

Fascio/Beam

20° 40° 60°

E N T

Driver in corrente

Current Driver

Non incluso

Not included

Height adjustable from 0 to 300 mm 

Mini Bollard

Led woodMix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

(Vedi/see pag. 75)

X Y Z
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Corpo: alluminio anodizzato 
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: 350mA
Potenza massima assorbita: 3 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 40 gr

Body: anodized aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: lens in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply: 350mA
Maximum absorbed power: 3 W 
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 40 gr

Niky 3 W  
Height adjustable from 0 to 300 mm 
Mini bollard lamp

Disegno tecnico
Technical drawing

IP40

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 10 mm

Ø 16 x h 4 mm
Ø 21 x h 7 mm

Ø 10 

Altezza regolabile
0 a 300 mm

Height adjustable
0 to 300 mm

30 

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

15° 25° 35° 45° 60°

B G L P T

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/white + 15° + 5500°K = PR21BC

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR2 193.00 € 211.00 €

Personalizzazione

Customization

Lunghezza asta verticale

Vertical rod length

Colorazione LED standard
Standard LED color

Led woodMix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

X Y Z

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix Wood

7 8 C X Y Z W

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!
La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Lumen IRC/CRI > 95
+/- 405 Lm

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Disponibile in versione battery lamp
Battery lamp version available

Disponibile in versione Led wood
Led wood version available

Driver in corrente

Current Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 75)

64

L

60

20
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Corpo: alluminio anodizzato
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: 350mA
Potenza massima assorbita: 3 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 20 gr

Body: anodized aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: lens in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply: 350mA
Maximum absorbed power: 3 W 
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 20 gr

Mary 3 W  
Height adjustable from 0 to 70 mm 
Mini bollard lamp

Disegno tecnico
Technical drawing

IP40

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 10 mm

Ø 16 x h 4 mm
Ø 21 x h 7 mm

Ø 10 mm

Altezza regolabile
0 a 70 mm

Height adjustable
0 to 70 mm

30 mm

60

20

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

15° 25° 35° 45° 60°

B G L P T

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/white + 15° + 5500°K = PR31BC

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR3 187.00 € 204.00 €

Colorazione LED standard
Standard LED color

Led woodMix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

X Y Z

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix Wood

7 8 C X Y Z W

Importante! Remarks!
La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Lumen IRC/CRI > 95
+/- 405 Lm

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Disponibile in versione Led wood
Led wood version available

Driver in corrente

Current Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 75)
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Corpo: alluminio
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione:500mA
Potenza massima assorbita: 2 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 40 gr

Body: aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: lens in PMMA 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply: 500mA
Maximum absorbed power: 2 W 
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 40 gr

Lory 2 W  
Height adjustable from 0 to 300 mm 
Mini bollard lamp

Disegno tecnico
Technical drawing

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 10 mm

Personalizzazione

Customization

Lunghezza asta verticale

Vertical rod length

IP40

30

Altezza regolabile
0 a 300 mm

Height adjustable
0 to 300 mm

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

15° 25° 35° 45° 60°

B G L P T

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/white + 15° + 5500°K = PR41BC

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR4 166.00 € 185.00 €

Colorazione LED standard
Standard LED color

Led woodBianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

3200 K 4200 K 5500 K Wood

7 8 C W

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!
La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Lumen IRC/CRI > 95
+/- 270 Lm

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Disponibile in versione Led wood
Led wood version available

Driver in corrente

Current Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 75)
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Foro incasso:
Cut hole:
Ø 5 mm

130 mm

5 mm

32 mm

July 13 4 W  
h 130 mm 
Mini bollard lamp

Disegno tecnico
Technical drawing

Lumen 

+/- 480 Lm

Corpo: alluminio
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: 100°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 4 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 60 gr

Body: aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: 100° 
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply:   24 Vdc
Maximum absorbed power:  4 W  
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 60 gr

IP40

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

IRC/CRI > 90-97

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

100°

Z

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/White + 100° + 5500°K = PR131ZC

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR13 123.00 € 142.00 €

Importante!

Remarks!

La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Colorazione LED standard
Standard LED color

Driver 24 

24V Driver

Non incluso

Not included

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

(Vedi/see pag. 74)

3200 K 4200 K 5500 K

7 8 C

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

FUORI P
RODUZIO

NE  

OUT OF PRODUCTIO
N
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Corpo: Alluminio
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: 100°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 6 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 85 gr

Body: aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: 100°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply:   24 Vdc
Maximum absorbed power:  6 W  
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 85 gr

July 15 6 W  
h 150 mm 
Mini bollard lamp

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 5 mm

5 mm

32 mm

Disegno tecnico
Technical drawing

IP40

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/white + 100° + 5500°K = PR151ZC

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR15 131.00 € 150.00 €

Colorazione LED standard
Standard LED color

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

3200 K 4200 K 5500 K

7 8 C

100°

Z

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Lumen 

+/- 620 Lm

IRC/CRI > 90-97

Importante!

Remarks!

La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Driver 24 

24V Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 74)
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July 21 9 W  
h 210 mm 

5 mm

32 mm

Corpo: alluminio 
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: 100°
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 9 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 120 gr

Body: aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: 100°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply:   24 Vdc
Maximum absorbed power:  9 W  
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 120 gr

Disegno tecnico
Technical drawing

IP40

Mini Bollard

Colori standard
Standard colors

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Colorazione LED/ LED color

Esempio/Example: Bianco/white + 100° + 5500°K = PR201ZC

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR20 145.00 € 162.00 €

Colorazione LED standard
Standard LED color

Mix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

X Y Z

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix

7 8 C X Y Z

100°

Z

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Lumen 

+/- 820 Lm

IRC/CRI > 90-97

Importante!

Remarks!

La temperatura del metallo in prossimità del LED 
non deve superare il valore di 50°C.

The temperature of the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Driver 24 

24V Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 74)

Mini bollard lamp

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 5 mm

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request
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Corpo: ottone
Fissaggio: appoggio
Ottica: lenti 20°/ 40°/ 60° 
Alimentazione: batteria ricaricabile (inclusa)
Batteria: durata media 1000 ricariche
Carica batterie: incluso
Potenza massima assorbita: 7.2W
Peso: 200 gr

Corpo: ottone
Fissaggio: appoggio
Ottica: lenti 20°/ 40°/ 60° 
Alimentazione: batteria ricaricabile (inclusa)
Batteria: durata media 1000 ricariche
Carica batterie: incluso
Potenza massima assorbita: 7.2W
Peso: 200 gr

Body: brass
Fixing: support
Optics: lens 20°/ 40°/ 60° 
Power supply: rechargeable battery (included)
Battery: Average life 1000 recharges
Charger: included
Maximum absorbed power: 7.2 W
Weight: 200 gr

Body: brass
Fixing: support
Optics: lens 20°/ 40°/ 60° 
Power supply: rechargeable battery (included)
Battery: Average life 1000 recharges
Charger: included
Maximum absorbed power: 7.2 W
Weight: 200 gr

Poly self round Poly self square
7.2 W 7.2 WBattery Lamp Battery Lamp

Importante! Importante!Remarks! Remarks!
La ricarica deve sempre 
essere effettuata con 
il carica batterie fornito

La ricarica deve sempre 
essere effettuata con 
il carica batterie fornito

Charging should always 
be carried out with
the charger supplied

Charging should always 
be carried out with
the charger supplied

Dimmerabile Dimmerabile

Dimmable Dimmable
No No

No No

Colorazione LED standard
Standard LED color

Colorazione LED standard
Standard LED color

Disegno tecnico
Technical drawing

Disegno tecnico
Technical drawing

Colori standard
Standard colors

Colori standard
Standard colors

Durata Batteria
Battery life

Durata Batteria
Battery life

+/- 9 H +/- 9 H

22 mm

73 mm

22 mm

140 mm

32 mm

140 mm

80 mm 80 mm

332 mm

73 mm

Vista dall’alto
View from above

22 mm

73 mm

22 mm

110 mm

32 mm

110 mm

120 mm
120 mm

332 mm

73 mm

Vista dall’alto
View from above

Battery Lamps

Grigio
Grey

Grigio
Grey

Nero
Black

Nero
Black

Fascio/Beam Fascio/Beam

Colore/Color Colore/Color

Scelta del / Choice of Scelta del / Choice of

20° 40° 60°

E N T

20° 40° 60°

E N T

Colorazione LED/ LED color Colorazione LED/ LED color

Cod. Colore/
Color

Fascio/
Beam

LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR1SR 615.00 € 648.00 €

Cod. Colore/
Color

Fascio/
Beam

LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR1SS 615.00 € 648.00 €

Driver with battery Driver with battery

Incluso Incluso

included included

Personalizzazione Personalizzazione

Customization Customization

Doppia accensione Doppia accensione

Double ignition Double ignition

Esempio/Example: Grigio/grey + 20° + 3200°K = PR1SR0E7 Esempio/Example: Grigo/grey + 20° + 3200°K = PR1SS0E7
3200 K 4200 K 5500 K Wood

7 8 C W

3200 K 4200 K 5500 K Wood

7 8 C W

Driver con batteria Driver con batteria

Led wood Led woodBianco
White
5500 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Oro lucido 
Polished Gold

Oro lucido 
Polished Gold

Lumen Lumen 

+/- 877 Lm +/- 877 Lm

IRC/CRI > 90-97 IRC/CRI > 90-97

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Bianco 
White

Bianco 
White
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3 W 3 WBattery Lamp Battery Lamp

Disegno tecnico
Technical drawing

Disegno tecnico
Technical drawing

20 mm

60 mm

110 mm

32 mm

110 mm

120 mm 120 mm

332 mm

Vista dall’alto
View from above

7 mm

20 mm

60 mm

7 mm

140 mm

32 mm

140 mm

80 mm 80 mm

332 mm

Vista dall’alto
View from above

Battery Lamps

Corpo: alluminio anodizzato
Fissaggio: appoggio
Ottica: lenti 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Alimentazione: batteria ricaricabile (inclusa)
Batteria: durata media 1000 ricariche
Carica batterie: incluso
Potenza massima assorbita: 3 W
Peso: 185 gr

Corpo: alluminio anodizzato
Fissaggio: appoggio
Ottica: lenti 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Alimentazione: batteria ricaricabile (inclusa)
Batteria: durata media 1000 ricariche
Carica batterie: incluso
Potenza massima assorbita: 3 W
Peso: 185 gr

Body: anodized aluminium
Fixing: support
Optics: lens 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Power supply: rechargeable battery (included)
Battery: Average life 1000 recharges
Charger: included
Maximum absorbed power: 3 W
Weight: 185 gr

Body: anodized aluminium
Fixing: support
Optics: lens 15° / 25° / 35° / 45° / 60°
Power supply: rechargeable battery (included)
Battery: Average life 1000 recharges
Charger: included
Maximum absorbed power: 3 W
Weight: 185 gr

Niky self round Niky self square

Colorazione LED standard
Standard LED color

Led woodBianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

Importante!Importante!

Remarks!Remarks!

La ricarica deve sempre 
essere effettuata con 
il carica batterie fornito

La ricarica deve sempre 
essere effettuata con 
il carica batterie fornito

Charging should always 
be carried out with
the charger supplied

Charging should always 
be carried out with
the charger supplied

DimmerabileDimmerabile

DimmableDimmable
NoNo

NoNo

Colorazione LED standard
Standard LED color

Durata Batteria
Battery life

Durata Batteria
Battery life

+/- 12 H+/- 12 H Driver with batteryDriver with battery

InclusoIncluso

includedincluded

Driver con batteriaDriver con batteria

Led woodBianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

Colori standard
Standard colors

Colori standard
Standard colors

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Oro lucido 
Polished Gold

Oro lucido 
Polished Gold

15° 25° 35° 45° 60°

B G L P T

15° 25° 35° 45° 60°

B G L P T

Fascio/Beam
Fascio/Beam

Colore/Color Colore/Color

Scelta del / Choice of Scelta del / Choice of

Colorazione LED/ LED color
Colorazione LED/ LED color

Cod. Colore/
Color

Fascio/
Beam

LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR2SR 510.00 € 545.00 €

Cod. Colore/
Color

Fascio/
Beam

LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR2SS 510.00 € 545.00 €

Esempio/Example: Grigio/grey + 15° + 3200°K = PR2SR0B7
Esempio/Example: Grigio/grey + 15° + 3200°K = PR2SS0B7

3200 K 4200 K 5500 K Wood

7 8 C W

3200 K 4200 K 5500 K Wood

7 8 C W

Lumen Lumen 

+/- 405 Lm +/- 405 Lm

Grigio
Grey

Grigio
Grey

Nero
Black

Nero
Black

IRC/CRI > 95 IRC/CRI > 95

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Bianco 
White

Bianco 
White
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Rotating
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Composizione Led luce per gioielli
Composition Led light for jewels

Disegno tecnico
Technical drawing

6 Led 3.2 W
5500 K

3 Led 3.2 W
5500 K

6 Led 3.2 W
4200 K

6 Led 3.2 W
3200 K

3 Led 3.2 W
3200 K

1 Led 1.2 W red

1 Led 1.2 W red

1 Led 1.2 W red

1 Led 1.2 W red

1 Led 1.2 W  blue

1 Led 1.2 W  blue

1 Led 1.2 W  blue

1 Led 1.2 W  blue

1 Led 1.2 W green

1 Led 1.2 W green

1 Led 1.2 W green

1 Led 1.2 W green

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Dissipazione Optional
Attiva Telecomando 

per controllo velocità
Dissipation
Active

Optional
Remote for speed control

Importante! Remarks!

Scelta del / Choice of

Sistemi integrati di controllo

Integrated control systems

La lampada memorizza le ultime impostazioni date, in modo che 
dopo lo spegnimento, all’accensione riparta  alla stessa velocità 
preimpostata

The lamp records the last setting, after power off and on input  it 
will start again at the same position.

!

Regolazione velocità di rotazione:

Adjustment speed

La velocità di rotazione è regolabile con una pulsantiera (fornita ) tasto 
+/- resta accesa anche da ferma ma può arrivare a 30 Rpm 

The rotation speed is adjustable through with a switch  + / -. 
Speed can reach 30 Rpm and it is lighting even when motionless. 

130 mm

150 mm

78.5 mm

18 mm

10 mm 10 mm
90 mm

85 mm

Testa rotante / Rotating head

Pulsantiera
Switch

Driver

Distanza minima/
Minimun distance
150mm

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 129 mm

Cornice frontale: alluminio
Corpo: metallo
Fissaggio: tramite viti Ø 4/5 mm (fornite)
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 10°/25°/35°/45°/60° 
Cavo di alimentazione: 40 cm 3 poli (3x1.5 mm2) Ø esterno 5 mm (incluso)
Cavo velocità di rotazione: 100 cm di cavo schermato 3x0,5 mm2 (incluso)
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 25.5 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 1.8 Kg

Frontal frame: aluminium
Body: metal
Fixing: stainless steel or painted Ø 4/5 mm (included)
Installation: recessed
Optics: PMMA lens 10°/25°/35°/45°/60° 
Power supply cable: 40cm of cable 3 poles (3x1,5mm2 ) external Ø 5mm (included)
Check rotation speed cable: 100 cm of shielded cable 3x0,5 mm2 (included)
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 25.5 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 1.8 Kg

Move 25.5 W  
Ø 150 mm
Recessed lamp

Personalizzazione

Customization

Colori standard
Standard colors

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Colore Led personalizzabile 

Customizable color LED

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

10° 25° 35° 45° 60°

A G L P T

Rotating

Fascio/Beam

Colore/Color

Rotating

Esempio/example: Nero/black + 45° +5500 K = PR122PC

IP40

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada non deve 
superare i 50°C.
Maxi Move ha necessità di almeno 15 cm per lato di spazio libero, 
areato e non completamento chiuso.
Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della rotazione 
può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.
Maxi Move needs at least 15 cm on each side of free space, 
ventilated and not completely closed.
The cable connecting the switch controlling the rotation 
may be extended up to 30 m with shielded cable.

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR12 1246.00 € 1316.00 €

Colorazione LED/ LED color

3200 K 4200 K 5500 K

7 8 C

(Vedi/see pag. 74)

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 3442 Lm
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Composizione Led luce per gioielli
Composition Led light for jewels

Disegno tecnico
Technical drawing

Scelta del / Choice of

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 129 mm

10° 25° 35° 45° 60°

A G L P T

Rotating

Fascio/Beam

Colore/Color

Rotating

IP40

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR22 2520.00 € 2590.00 €

Maggiorazione di/
Increase

+280.00 €

Cornice frontale: alluminio
Corpo: metallo
Fissaggio: tramite viti Ø 4/5 mm (fornite)
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 10°/25°/35°/45°/60° 
Cavo di alimentazione: 40 cm 3 poli (3x1.5 mm2) Ø esterno 5 mm (incluso)
Cavo velocità di rotazione: 100 cm di cavo schermato 3x0,5 mm2 (incluso)
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 45 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 3.2 Kg

Frontal frame: aluminium
Body: metal
Fixing: stainless steel or painted Ø 4/5 mm (included)
Installation: recessed
Optics: PMMA lens10°/25°/35°/45°/60° 
Power supply cable: 40cm of cable 3 poles (3x1,5mm2 ) external Ø 5mm (included)
Check rotation speed cable: 100 cm of shielded cable 3x0,5 mm2 (included)
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 45 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 3.2 Kg

Move 20 45 W  
Ø 220 mm
Recessed lamp

Disponibile Bianco dinamico
Dynamic White available

A richiesta
Upon request

2700° K 4000° K 6000° K

201 mm

220 mm

90 mm

18 mm

9,5 mm 9,5 mm
90 mm

85 mm

Testa rotante / Rotating head

Pulsantiera
Switch

Distanza minima/
Minimun distance
150mm

Driver

Colorazione LED/ LED coloration

5500 K Tunable

C T

Esempio/Example: Nero/black + 45°+5500 K  = PR222PC

Dissipazione
Attiva

Dissipation
Active

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada non deve 
superare i 50°C.
Maxi Move ha necessità di almeno 15 cm per lato di spazio libero, 
areato e non completamento chiuso.
Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della rotazione 
può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.
Maxi Move needs at least 15 cm on each side of free space, 
ventilated and not completely closed.
The cable connecting the switch controlling the rotation 
may be extended up to 30 m with shielded cable.

Sistemi integrati di controllo

Integrated control systems

La lampada memorizza le ultime impostazioni date, in modo che 
dopo lo spegnimento, all’accensione riparta  alla stessa velocità 
preimpostata

The lamp records the last setting, after power off and on input  it 
will start again at the same position.

!

Regolazione velocità di rotazione:

Adjustment speed

La velocità di rotazione è regolabile con una pulsantiera (fornita ) tasto 
+/-  resta accesa anche da ferma ma può arrivare a 30 Rpm 

The rotation speed is adjustable through with a switch  + / -. 
Speed can reach 30 Rpm and it is lighting even when motionless. 

Driver

Driver

Non incluso

Not included

(Vedi/see pag. 74)

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Personalizzazione

Customization

Colori standard
Standard colors

Colore Led personalizzabile 

Customizable color LED

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 6075 Lm

9 Led 3.2 W
5500 K

3 Led 3.2 W
3200 K

1 Led 1.2 W red 1 Led 1.2 W  blue1 Led 1.2 W green
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Disegno tecnico
Technical drawing

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 30 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 560 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: recessed
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 30 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 560 gr

Space Cube recessed 30 W  
230 x 230  mm
Recessed lamp   

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Incasso
Recessed

25 mm

230 mm

230 mm

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 210 mm

Composizione Led 
Composition Led

18 Led 
5500°K

18 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Rotating

25° 50°

G R

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Colorazione LED/ LED color

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR48SR2RT

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

IP40

Driver 24 V

Driver 24 V

Non incluso

Not included

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR48SR 1077.00 € 1113.00 €

Simulated

DW

T

Rotating

(Vedi/see pag. 74)

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 3400 Lm
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Disegno tecnico
Technical drawing

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 30 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 560 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: recessed
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 30 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 560 gr

Space Round recessed 30 W  
Ø 230 mm
Recessed lamp

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

25mm
Ø 230 mm

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 210 mm

Incasso
Recessed

Composizione Led 
Composition Led

Rotating

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

25° 50°

G R

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of00

Colorazione LED/ LED color

DW

T

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR46SR2RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR48RR 1077.00 € 1113.00 €

Simulated

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

18 Led 
5500°K

18 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Rotating

(Vedi/see pag. 74)

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 3400 Lm
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Disegno tecnico
Technical drawing

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: plafone
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 30 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 1200 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: ceiling
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 30 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 1200 gr

Space Cube
Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

30 W  
230 x 230 mm 
Ceiling lamp   

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Composizione Led 
Composition Led

30 mm

230 mm

230 mm

18 Led 
5500°K

18 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

25° 50°

G R

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of00

Rotating

Colorazione LED/ LED color

DW

T

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PRS482RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PRS48 1208.00 € 1246.00 €

+/- 3400 Lm

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)



44 45

Disegno tecnico
Technical drawing

Space Round 30 W  
Ø 210 mm
Ceiling lamp

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

30 mm
Ø 210 mm

Composizione Led 
Composition Led

18 Led 
5500°K

18 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Rotating

25° 50°

G R

Fascio/Beam Colorazione LED/ LED color

DW

T

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: plafone
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 30 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 1200 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: ceiling
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 30 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 1200 gr

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PRR482RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PRR48 1208.00 € 1246.00 €

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 3400 Lm
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Disegno tecnico
Technical drawing

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

MiniSpace Cube recessed 18 W  
180 x 180 mm
Recessed lamp   

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 150 mm

180 mm

180 mm25 mm

Incasso
Recessed

Composizione Led 
Composition Led

12 Led 
5500°K

12 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Rotating

25° 50°

G R

Fascio/Beam

DW

T

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 18 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 360 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: recessed
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 18 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 360 gr

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR24SR2RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR24SR 893.00 € 924.00 €

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Colorazione LED/ LED color

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 2100 Lm
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MiniSpace Round Recessed 18 W  
Ø 190 mm
Recessed lamp

Ø 190 mm
25 mm

Incasso
Recessed

Rotating

Disegno tecnico
Technical drawing

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Composizione Led 
Composition Led

12 Led 
5500°K

12 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Colore/Color

Scelta del / Choice of

25° 50°

G R

Fascio/Beam

DW

T

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR48RR2RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR24RR 893.00 € 924.00 €

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 18 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 360 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: recessed
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 18 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 360 gr

Colorazione LED/ LED color

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 150 mm

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 2100 Lm
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MiniSpace Cube 18 W  
180 x 180 mm
Ceiling lamp   

30 mm
180 mm

180 mm

Rotating

Disegno tecnico
Technical drawing

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Composizione Led 
Composition Led

12 Led 
5500°K

12 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Colore/Color

Scelta del / Choice of

25° 50°

G R

Fascio/Beam

DW

T

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR24S2RT

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR24S 921.00 € 956.00 €

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: plafone
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 18 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 360 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: ceiling
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 18 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 360 gr

Colorazione LED/ LED color

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 2100 Lm
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MiniSpace Round 18 W  
Ø 190 mm
Ceiling lamp

30 mm Ø 190 mm

Rotating

Disegno tecnico
Technical drawing

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Composizione Led 
Composition Led

12 Led 
5500°K

12 Led
3200°K

4 Led
red

4 Led 
green

4 Led 
blue

Colore/Color

Scelta del / Choice of

25° 50°

G R

Fascio/Beam

DW

T

Bianco dinamico
Dynamic White

2700° K 4000° K 6000° K

IP40

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR24R 921.00 € 956.00 €

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con una pulsantiera (fornita) tasto +/- 
o con APP dedicata

The speed is adjustable with a switch (supplied) key + / -
or APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Simulated
Rotating

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro Lucido
Polished Gold

1 0 2 I J K L O M

Oro lucido 
Polished Gold

Importante! Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Esempio/example: Nero/black + 50° + DW = PR24R2RT

Corpo: metallo
Fissaggio: viti Ø 5 mm non fornite
Montaggio: plafone
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 18 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 360 gr

Body: metal
Fixing: screws Ø 5 mm not supplied
Installation: ceiling
Optics: PMMA lens 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 18 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 360 gr

Colorazione LED/ LED color

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

(Vedi/see pag. 74)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 2100 Lm
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Disegno tecnico
Technical drawing

Importante!

Remarks!

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della rotazione 
può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

Per collegamento in serie al driver: max 4 pcs

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation 
may be extended up to 30 m with shielded cable.

For serial driver connection: Max 4 pcs

Corpo: alluminio anodizzato
Fissaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Montaggio: incasso
Ottica: 100° 
Cavo di alimentazione: cavo 50 cm in dotazione
Alimentazione: da 12 a 24 V
Potenza massima assorbita: 5 W 
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 40 gr

Body: anodized aluminium
Fixing: surface (panel with hole)
Installation: recessed
Optics: 100°
Power supply cable: 50 cm cable included
Power supply: from 12 to 24 V
Maximum absorbed power:  5 W 
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 40 gr

Composizione Led 
Composition Led

Pixel 5 W  
Height adjustable from 0 to 300 mm 
Mini bollard lamp   

Oro anodizzato
Anodized Gold

Foro incasso:
Cut hole:
Ø 10 mm

55 mm

Ø 18 mm

da 300 a 0 mm

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con interruttore (non fornito) tasto +/- 

The speed is adjustable with a switch (not supplied) key + / -

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

Oro anodizzato
Anodized Gold

1 0 2 I J K L O M

Fascio/Beam

Colore/Color

Scelta del / Choice of

100°

Z

Rotating

Rotating

Colorazione LED/ LED color

3200 K 4200 K 5500 K

7 8 C

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Esempio/example: Nero/black + 100° + 4200°K = PR92Z8
Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile
Lunghezza asta verticale 

Customizable color LED
Vertical rod length

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

PR9 305.00 € 317.00 €

Disponibile in versione battery lamp
Battery lamp version available

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Bianco
White
4200 K 

(Vedi/see pag. 74)

Simulated

IP40

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 877 Lm

**FINO AD ESAURIMENTO SCORTE**
        **WHILE STOCK LAST**
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Montaggio: incasso
Ottica: lenti in PMMA 25°/50° 
Cavo di alimentazione: non incluso
Alimentazione: 12-24 Vdc autosettabile
Potenza massima assorbita: 7.5 W
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C
Peso: 150 gr

Installation: recessed
Optics: lens in PMMA 25°/50° 
Power supply cable: not included
Power supply: 12-24 Vdc autosettable
Maximum absorbed power: 7.5 W
Working temperature: -30°C ÷ +50°C
Weight: 150 gr

Pixel Round 7.5 W  
Ø 51 mm
Recessed lamp

51 mm

Rotating

25° 50°

G R

Lenti/Lens Colorazione LED/ LED color

3200K 4200K 5500K

7 8 C

Disegno tecnico
Technical drawing

Importante! Remarks!

Selezione dei prodotti in cui installare Pixel Round
(Rif. Catalogo IN40)

Products selection in which to install Pixel Round
(Ref. IN40 Catalogue)

3265 Artik 

3266 Artik Q

3209 Artik R

IRC/CRI > 90 - 95  

Regolazione di rotazione simulata:

Adjustment of simulated rotation

La velocità è regolabile con telecomando e APP dedicata

The speed is adjustable with remote control and APP

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Dimmerabile

Dimmable

Si

Yes

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

1 0 2

Colore/Color

Scelta del / Choice of

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included

Esempio/example: Nero/black + 25° + 4200K = PR9L2G8

Personalizzazione

Customization

Colore Led personalizzabile 

Customizable color LED

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

IP40

Cod. Colore/Color Fascio/Beam LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

PR9L 282.00 €

3210 Artik RQ

(Vedi/see pag. 74)

Colorazione LED standard
Standard LED color

Simulated
Rotating

La temperatura del vano in cui è incassata la lampada 
non deve superare i 50°C.

Il cavo di connessione alla pulsantiera di comando della 
rotazione può essere prolungato sino a 30 mt con cavo schermato.

È consigliabile aggiornare il prodotto una volta ogni anno
(aggiornamento a pagamento)

The temperature of the compartment in which the lamp
is recessed must not exceed 50 ° C.

The cable connecting the control panel to command the rotation may 
be extended up to 30 m with shielded cable.

It is advisable that the product be updated once a years
(paid upgrade)

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

FUORI PRODUZIONE  

OUT OF PRODUCTION
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Bridge 1 Showcase Lighting Structure

Disegno tecnico
Technical drawing

Importante!

Remarks!

La temperatura del 
metallo in prossimità del 
LED non deve 
superare il valore di 50°C.

The temperature of 
the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

1 0 2 I J K L M

Potenza/Power

Colore/Color

Colorazione LED/ LED color

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix

7 8 C X Y Z

10 W/m 14 W/m 20 W/m

W V L

Corpo: alluminio estruso
Montaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Ottica: policarbonato opale
Cavo di alimentazione: 100 cm di cavo (incluso)
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 10 / 14 / 20 W/m
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C

Body: extruded aluminium
Fixing: on surface (panel with through hole)
Optics: opal polycarbonate 
Power supply cable: 100 cm cable (included)
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 10 / 14 / 20 W/m
Working temperature: -30°C ÷ +50°C

Esempio/example: Grigio/Grey + 10W + 3200°K = BR10W7
Specificare misure richieste/ Specify required dimensions  L1-L2

IP20

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Scelta del / Choice of

Cod. Colore/Color Potenza/Power LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

BR 1 su richiesta specificando 
misure/on request specifing 
dimensions 

su richiesta specificando 
misure/on request specifing 
dimensions

Personalizzazione

Customization

Lunghezza

Length

Colorazione LED standard
Standard LED color

Mix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

X Y Z

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included
(Vedi/see pag. 74)

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 1000 Lm/m

L2

L1



66 67

Bridge 2 Showcase Lighting Structure

Disegno tecnico
Technical drawing

IP20

Bianco 
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Finiture galvaniche
Galvanic finishes

Cromo lucido
Polished chrome

Ottone lucido
Polished brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Ottone brunito
Burnished Brass

Ottone satinato
Satin Brass

Personalizzazione

Customization

Lunghezza

Colorazione LED standard
Standard LED color

Mix
3200-5500-3200 K

Mix
4200-5500-4200 K

Mix
3200-4200-3200 K

Bianco
White
5500 K

Bianco
White
3200 K 

Luce per gioielli
Light for jewels
4200 K

X Y Z

Importante!

Remarks!

La temperatura del 
metallo in prossimità del 
LED non deve 
superare il valore di 50°C.

The temperature of 
the metal near the LED 
should not exceed 50°C.

Dimmerabile

Dimmable
Si

Yes

Bianco
White

Grigio
Grey

Nero
Black

Ottone satinato
Satin Brass

Ottone lucido
Polished brass

Ottone brunito
Burnished Brass

Nikel satinato 
Satin nikel

Cromo lucido
Polished chrome

1 0 2 I J K L M

Potenza/Power

Colore/Color

Colorazione LED/ LED color

3200 K 4200 K 5500 K Mix Mix Mix

7 8 C X Y Z

10 W/m 14 W/m 20 W/m

W V L

Corpo: alluminio estruso
Montaggio: su superficie (pannello con foro passante)
Ottica: policarbonato opale
Cavo di alimentazione: 100 cm di cavo (incluso)
Alimentazione: 24 Vdc
Potenza massima assorbita: 10 / 14 / 20 W/m
Temperatura di utilizzo: -30°C ÷ +50°C

Body: extruded aluminium
Fixing: on surface (panel with through hole)
Optics: opal polycarbonate 
Power supply cable: 100 cm cable (included)
Power supply: 24 Vdc
Maximum absorbed power: 10 / 14 / 20 W/m
Working temperature: -30°C ÷ +50°C

Colori standard
Standard colors

Altri colori RAL a richiesta
Other RAL colors on request

Dissipazione
Passiva

Dissipation
Passive

Length

Driver 24 V

24 V Driver

Non incluso

Not included
(Vedi/see pag. 74)

Esempio/example: Grigio/Grey + 10W + 3200°K = BR20W7
Specificare misure richieste/ Specify required dimensions  L1-L2-L3

Lumen 

IRC/CRI > 90 - 95  

+/- 1000 Lm/m

L2

L3

L1

Scelta del / Choice of

Cod. Colore/Color Potenza/Power LED Prezzo finiture standard/
Standard finishes price

Prezzo finiture galvaniche/
Galvanic finishes price

BR 2 su richiesta specificando 
misure/on request specifing 
dimensions 

su richiesta specificando 
misure/on request specifing 
dimensions
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Estro SA

Estro SD

Estro SZ

Estro SE

Estro SY

Estro SC

Profilo slim per installazione a
superficie con aggancio clips o
magneti a scomparsa

Slim profile for surface installation
with hidden fixing with clips or magnets

Profilo slim angolare per 
installazione
a superficie con aggancio clips 
o magneti a scomparsa

Corner slim profile for surface
installation with hidden fixing 
with clips or magnets

Profilo slim per installazione a
superficie con clips o magneti

Slim profile for surface 
installation with clips or magnets

Profilo slim angolare 45° con
aggancio clips o magneti 
a scomparsa

Corner slim 45° profile with 
hidden
clips or magnets

Profilo slim angolare 45°

Corner slim profile 45°

Profilo slim per installazione 
ad incasso

Recessed slim profile

I nostri profili di alluminio estruso,
disponibili anche in finiture galvaniche, 
da utilizzare con le lampade Luxury.

Our extruded aluminium profiles,
available also in galvanic finishing,
to use with luxury lamps.

Inspiration by                
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Estro SB Estro SG Estro SJ Estro SR Estro SM Estro KZ
Profilo slim per installazione a superficie 
con aggancio clips o magneti a scomparsa

Slim profile for surface installation with 
hidden fixing with clips or magnets

Profilo slim da incasso per cartongesso 
da posare

Recessed slim profile for plasterboard 
to be installed

Profilo recessato slim da incasso per 
cartongesso da posare

Recessed slim profile for plasterboard 
to be installed

Profilo recessato slim per installazione ad 
incasso per cartongesso già posato

Recessed slim profile for pre-installed 
plasterboard

Profilo slim multy-utility

Multi-utility slim profile

 Profilo per sotto pensili ad incasso orientato

Under units adjustable recessed profile
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Modello / Model Potenza / Power Tipologia / Type LxLxH mm Prezzo/Price

DLA1248 booster 44x44x24 65.00 €

DLB1248-DALI 8 A 1 ch DALI 44x44x24 65.00 €

DLC1248 8 A 1ch PUSH 44x44x24 65.00 €

DLC1248-110 8 A 1 ch  0-10v /1-10V 44x44x24 65.00 €

DLC1248C1C8A 8 A 1 ch  CASAMBI 43x57x19 200.00 €

DLC1248C4C8A 8 A 4 ch  CASAMBI 53x87x25 240.00 €

Interfaccia / Interface

Su richiesta Cavetti di sincronizzazione
On Request Synchronization cables

Per l’utilizzo dei cavetti di sincronizzazione, specificare il tipo di impianto per poter analizzare le 
vostre esigenze e fornire le corrette spiegazioni tecniche per un eventuale ordine

To use synchronized cables, please specify type of system to anylize your needs and
provide the correct technical explanations for your order

Modello / Model Potenza / Power Tipologia / Type LxLxH mm Prezzo/Price

9000H020 25 W standard 136X55X19 29.00 €

9000H030 30 W standard 153X42X32 22.00 €

9000S030 30 W standard slim 251x23,6x16 36.00 €

9000H060 60 W standard 180X52X30 26.00 €

9000S060 60 W standard slim 304,6x30x16,7 57.00 €

9000S075 75 W standard slim 304,6X30X16,7 63.00 €

9000H075 75 W standard 180X52X30 32.00 €

9000H090 90 W standard 300X40X30 34.00 €

9000O090 90 W standard 230X60X35 24.00 €

9000S100 100 W standard slim 312x27x18 94.00 €

9000H120 120 W standard 300X40X30 37.00 €

9000S150 150 W standard slim 322,6x30x21,5 98.00 €

9000H180 180 W standard 345X50X35 64.00 €

9000S200 200 W standard slim 357X33X23 120.00 €

9000N035 35 W One4All 250X43X30 98.00 €

9000N060 60 W One4All 250X43X30 119.00 €

9000N100 100 W One4All 250X43X30 142.00 €

9000N150 150 W One4All 250X43X30 165.00 €

Modello / Model Potenza / Power Tipologia / Type mA Prezzo/Price

9000A03 12/17 W standard 350/500 21.00 €

9000B37 12/17 W push 350/500 52.00 €

9000B52 12/17 W dali 350/500 52.00 €

Modello / Model mt Prezzo/Price

9000B95 1.50 mt 5.00 €

9000B96 4.00 mt 7.00 €

Alimentatori / Drivers Alimentatori / Drivers

Cavi sincro / Sync cables

24V    costant voltage mA    costant current

mA
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!

Simbologia / Symbology

Specifiche LED
Type of led Lumen

Composizione LED standard
Standard LED composition

Colorazione LED standard
Standard LED coloration

IRC ( indice di resa cromatica )
CRI ( colour rendering index )

Regolazione velocità di rotazione 
Adjustment speed

Dimmerabilità
Dimmable

Sistemi integrati di controllo
Integrated control systems

Importante
Remarks

Personalizzazione
Customization 

Qr Code

Dissipazione attiva
Active dissipation Optional

Dissipazione passiva
Passive dissipation

Controllo bianco dinamico
Dynamic white control

Disegno tecnico
Technical drawing

Regolazione velocità rotazione simulata
Simulated rotation speed adjustment

Garanzia
Warranty

Sorgenti luminose extra
Extra light sources

No sorgenti luminose extra
No extra light sources

Colori standard
Standard colour

Apparecchio idoneo al montaggio diretto su superfici normalmente infiammabili

Light fitting suitable for direct mounting on normally infiammable surfaces

Prodotto rispondente ai requisiti previsti dalle direttive comunitarie Europee

Product satysfing the conformity requiremets to the CE directives

Alimentatore che eroga una bassissima tensione di sicurezza EN61347-2-2-13

Power supply that supplies a very low safety tension in accordance with EH61347-2-2-13

Alimentatore lineare

Linear power supply

Trasformatore protetto termicamente con Tc max 115°C

Thermally protected transformer with Tc max 115 ° C

Utilizzo per interno

For internal use

Collegamento a terra

Grounding

Questo simbolo contraddistingue la raccolta differenziata del rifiuto e le successive operazioni di trattamento, recupero e 
smaltimento che favoriscono la produzione di apparecchiature con materiali riciclati e limitano gli effetti negativi sull’ambiente 
e sulla salute eventualmente causati da una gestione impropria del rifiuto in conformità alle direttive RAEE

This symbol identifies the separate collection of waste and subsequent processing operations, recovery and disposal favour 
the production of equipments qith recycled materials and limit the negative effetcs on the evironment and human health 
possibly caused by the improrer management of waste according to RAEE regulations

Questo simbolo contraddistingue i prodotti conformi alla direttiva 2002/95EC del Parlamento Europeo e del Consiglio 
dell’Unione Europea riguardante le restrizioni all’uso di alcune sostanze pericolose in apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RoHS, Restriction on Hazardous Substances Directive)

This symbol identifies products that comply with Directive 2002/95/EC of the European Parliament and the Council 

of the European Union concerning the restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and 
electronic equipments (RoHS, Restriction oh Hazardous Substances Directive)

Lampada la cui protezione contro la scarica elettrica non si basa solo sull’isolamento di base dell’apparecchio, ma 
su un ulteriore misura di sicurezza che consiste in un doppio isolamento rinforzato senza dispositivi per la messa a 
terra

Luminaire in which protection against electrical shocks is not just based on the basic insulation bu talso on additionale 
safety precautions consisting of double reinforced insulation without conductive parts to a safety conductor (earth)
Apparecchio in cui la protezione contro la scossa elettrica si basa sull’alimentazione a bassissima tensione di 
sicurezza (SELV) e in cui non si producono tensioni superiori alla stessa

A luminaire in which protection agains electric shock relies on supply at safety extra-low voltage (SELV) and which 

voltages higher than those of SELV are not generated

Protezione totale alla penetrazione di corpi solidi e polveri.
Protezione contro la penetrazione di liquidi da gocce, vapori, spruzzi e getti d’acqua in qualsiasi direzione.
La penetrazione liquidi non deve danneggiare l’apparecchiatura.

Total protection against penetration of solids and powders.
Protection against the penetration of liquid drops, vapor, spray and water jets in any direction.
The penetration of liquids must not damage the equipment.

Protezione contro i corpi solidi di dimensione superiore a 12 mm

Protected against solid bodies with dimensions over 12 mm

Protetto contro corpi solidi di dimensioni superiori a 1 mm

Protected against solid bodies larger than 1 mm
IP40

Durata Batteria
Battery life

Variare la tipologia di luce 
Change the type of light

Driver
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1. Prodotti 1. Products

2. Termini di consegna

2. Terms Of Delivery

3. Qualità della Merce

3. Quality Of The Goods

4. Reclami e diritti dell’Acquirente

4. Rights And Complaints Of The Costumer

7. Privacy

7. Privacy

8. Foro competente

8. Court In Charge

5. Prezzi e Pagamenti

5. Prices And Terms Of Payment

6. Mancato o ritardato pagamento

6. Lacking or delayed payment

ILMAS S.p.A. si riserva la facoltà di effettuare in qualsiasi momento variazioni 
tecniche, formali e dimensionali dei propri prodotti. La società si riserva il 
diritto di eliminare dalla produzione, in qualsiasi momento e senza preavviso, 
eventuali prodotti e, ferme restando le caratteristiche essenziali dei modelli 
descritti, di apportare variazioni di prezzo, modifiche di parti, dettagli o 
finiture che ritenga convenienti a scopo migliorativo e/o per esigenze tecniche 
e/o commerciali. Tutte le innovazioni, sia tecniche che formali che verranno 
eventualmente apportate, sono coperte da brevetto.

ILMAS S.p.A. has the right to modify their products’ dimensions and technical
specifics when necessary. The company has the right to stop production of 
eventual items whenever considered appropriate and without notification.
It can change price lists and can modify finishing in order to improve the 
products’ quality, or because of technical/commercial demand. Every 
innovation, both technical and formal, will be patented.

a. I termini temporali di consegna riportati nell’ordine o nella fattura sono 
da intendersi a titolo indicativo e non perentorio; pertanto il ritardo “non 
rilevante”(ovverosia quello inferiore a giorni 15 lavorativi) nell’evasione 
dell’ordine da parte di ILMAS S.p.A. non potrà costituire motivo di 
annullamento dell’ordine stesso da parte dell’acquirente e non darà diritto a 
quest’ultimo di richiedere a ILMAS S.p.A. alcun risarcimento e/o indennizzo di 
sorta né ad applicazioni penali. 

b. Nel caso si verifichino cause di forza maggiore, si applicheranno le norme 
di cui all’art. 1218 e ss cc, fermo restando che ILMAS S.p.A. si adopererà al 
meglio delle sue possibilità per limitare gli effetti negativi conseguenti alla 
intervenuta impossibilità della prestazione.

c. Sono da considerarsi “cause di forza maggiore” a titolo esemplificativo, 
ma non esaustivo, i seguenti eventi: fenomeni eccezionali ed avversi (sisma, 
alluvione, maremoto, incendio, alluvione, frana, altre calamità naturali), altri  
eventi esterni imprevedibili (scioperi selvaggi dei mezzi di trasporto, serrate 
sindacali, provvedimenti dell’autorità giudiziaria, furti di materie prime o 
prodotti finiti).

d. L’ordine si intenderà risolto di diritto nel caso in cui l’Acquirente non 
provveda al ritiro della merce presso il luogo di consegna pattuito entro 15 
giorni successivi alla data concordata per la consegna, con pieno diritto per 
ILMAS S.p.A. di richiedere il risarcimento dei danni e delle spese o, in caso di 
autorizzazione da parte di ILMAS S.p.A. al ritiro del prodotto successivamente 
al quindicesimo giorno, a ricevere un pagamento maggiorato del 10% rispetto 
all’ammontare originario.

a. Delivery data stated in order confirmation or invoice must be considered 
approximate and not peremptory. Therefore, “non-relevant” delay (less than 
15 working days) on a shipment, can’t be considered a valid reason to cancel 
the order; moreover, the customer is not allowed to ask for refund, due 
compensation or penal implementation.

b. In case of reasons of force majeure, we will adopt rules related to art. 1218 
and followings from Codice Civile (CC); ILMAS S.p.A. will do its best in order to 
limit or reduce negative effects due to the problem occurred.

c. The events listed here below can be considered as reasons of force majeure:
outstanding negative phenomena (seism, flood, seaquake, fire, landslide and
other natural disasters); unpredictable events (strikes of shipping agents, 
unions’ lockouts, legal measures and theft of raw materials or products).

d. The order will be considered null and void whenever the buyer won’t collect
the goods within 15 days from the arranged delivery place and date. ILMAS 
S.p.A. has the right to ask for damage refund; it has also the right to authorize
the pick up after the established 15 days, but the customer will be asked to 
pay an extra 10% on the original amount.

a. ILMAS S.p.A. garantisce che la merce consegnata è conforme alle 
caratteristiche prescelte dall’Acquirente; a quelle indicate nelle proprie schede 
tecniche e cataloghi; agli standard eventualmente prescritti dalla Legge 
Italiana e Comunitaria attualmente vigenti, anche in materia di sicurezza.

b. La merce fornita da ILMAS S.p.A. è esente da vizi o difetti che la 
rendano inidonea all’uso per cui è stata fabbricata ed a cui è normalmente 
destinata (uso indicato nel sito, nel catalogo e nelle schede tecniche). 
Qualora l’Acquirente abbia espressamente ordinato merce con particolari 
caratteristiche extracatalogo, non richiamate dalle schede tecniche, ILMAS 
S.p.A., che pure opererà con la richiesta diligenza, non si assume alcuna 
responsabilità per quanto possa verificarsi in conseguenza dell’utilizzo di 
prodotti modificati su esplicita richiesta dell’Acquirente.

c. La merce viene venduta e consegnata in imballaggi conformi alla Legge.

d. ILMAS S.p.A. non assume alcuna responsabilità sul mantenimento delle 
caratteristiche qualitative del prodotto fornito qualora lo stesso, dopo la 
consegna, sia stato manipolato e/o trasformato dall’Acquirente senza che 
quest’ultimo abbia preventivamente consultato ILMAS S.p.A. e richiesto la sua 
autorizzazione ad intervenire. In assenza di esplicita autorizzazione di ILMAS 
S.p.A., in caso di intervento dell’Acquirente, quest’ultimo perderà ogni diritto
alla garanzia.

a. ILMAS S.p.A. guarantee that the goods’ quality is in compliance with what 
requested by our customer and with what stated in technical data sheets 
and catalogues. The quality is in compliance also with Italian and EU legal 
standards and their security matters.

b. Our goods are free from faults that make them unsuitable for their use
(usage is described on the website, on the catalogue and on data sheets).
Whether the costumer asked for a particular product, which is not described
neither on the catalogue nor on data sheets, ILMAS S.p.A. will do its best
to accomplish the request but it won’t take any responsibility for what may
happen as a consequence of their use.

c. Goods are sold in packaging in compliance with the terms of law.

d. ILMAS S.p.A. won’t take any responsibility on products that have been 
modified by the costumer himself, without asking the company’s opinion and
without receiving its approval. Without the authorization in modifying the 
item from the part of ILMAS S.p.A., the product will lose its warranty.

a. Nel caso in cui si verificasse un vizio o difformità qualitativa tra il prodotto 
consegnato e quello preventivamente ordinato, l’Acquirente dovrà darne 
immediata comunicazione a ILMAS S.p.A. denunciando ai sensi della 
normativa vigente in forma scritta, entro 8 giorni di calendario dal ricevimento 
della merce o dalla scoperta del fatto, i vizi e/o le non conformità rispetto alle 
caratteristiche tecniche indicate da ILMAS S.p.A.

b. L’Acquirente, in mancanza del reclamo formale nei termini indicati di cui 
sopra, decadrà dal diritto alla garanzia. In caso di reclamo, l’Acquirente dovrà 
in ogni caso astenersi dall’utilizzare il prodotto contestato, che dovrà essere 
idoneamente conservato onde consentire a ILMAS S.p.A. di poter eseguire 
tutti i controlli e analisi opportune sulla merce contestata.

c. In caso di fondatezza del reclamo ILMAS S.p.A. provvederà, in primo luogo, 
a sostituire a proprie spese il prodotto risultato non conforme o difettoso 
previa restituzione dell’elemento oggetto di contestazione, ovvero, a 
rifonderne il prezzo, ma solamente ove non fosse in grado preliminarmente 
di sostituirlo.

d. Nei casi di cui agli artt. 4a e 4c nessuna richiesta di risarcimento per danni 
diretti e/o indiretti potrà essere avanzata dall’Acquirente nei confronti di 
ILMAS S.p.A. , anche in caso di fondatezza del reclamo.

a. The customer must advise ILMAS S.p.A. on every fault or dissimilarity 
between the delivered item and the one ordered; the company must be 
informed, in written form, within 8 days from the reception of the goods (or 
from the identification of the fault).

b. Whether the customer won’t signal the inconformity within the terms 
stated above, he will lose the warranty terms. In case of complaint, the 
customer must not use the item. The last must be kept in proper conditions, 
in order to enable ILMAS S.p.A. to proceed with analysis and quality check.

c. Once ILMAS S.p.A. will have proved the complain, it will replace the faulty
item on its behalf; the faulty item must be returned to the company. If 
necessary, ILMAS S.p.A. will die cast the product from its origins.

d. Considering articles 4a and 4c, the customer can’t ask for refund for direct
or indirect damages, even though the complaint is established.

e. The complaint won’t allow the customer neither to annul the contract, nor 
to dismiss the payment, or part of it.

a. In osservanza delle norme previste dal D.Lgs. n. 196/2003 e successive 
modifiche sulla tutela dei dati personali, le informazioni raccolte 
sull’Acquirente verranno utilizzate da ILMAS S.p.A., in qualità di Venditore/
Responsabile, esclusivamente per fini commerciali ed amministrativi e 
potranno essere cancellate in qualsiasi momento, previa richiesta per iscritto 
dell’Acquirente.

b. Responsabile del trattamento dei dati è ILMAS S.p.A. All’Acquirente, titolare 
dei dati personali, sono riconosciuti i diritti previsti dall’art. 7 del citato D.lgs. 
n. 196/2003, tra cui, in particolare, il diritto di accedere ai propri dati personali, 
di chiederne la rettifica, l’aggiornamento e la cancellazione se incompleti o 
erronei, nonché di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi rivolgendo 
tali richieste sempre al Venditore/Responsabile.

a. According to D.Lgs n. 196/2003 and following revisions, ILMAS S.p.A. 
will use responsibly its customers’ information just for commercial and 
administrative purposes. Information may be cancelled at any time under the
customer’s request.

b. ILMAS S.p.A. is the only responsible for use of personal data. All costumers,
owners of personal data, have the rights quoted in art. 7 of the above stated 
D. Lgs n. 196/2003. In particular: they can have access to their own personal 
data; they can ask for amendment, update or elimination whether data result
incomplete or wrong; they have the right to forbid the company from using 
personal data, for any legal reason, through a written request.

*****

Le Parti ed in particolare l’Acquirente, si danno reciprocamente atto che il 
presente accordo è stato frutto della loro libera negoziazione e che in esso 
non sono inserite clausole vessatorie ex artt. 1341 e 1342 c.c.. A tale proposito
l’Acquirente dichiara sotto la propria responsabilità di aver letto, compreso e
consapevolmente approvato specificamente e per intero quanto stabilito 
dagli artt. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 del presente Contratto.

*****

The parts, and the customer in particular, acknowledge that the present 
agreement is based on negotiation; it contains restrictive clauses ex art. 1341
and 1342 c.c. The customer declares, under its responsibility, to have read 
and approved what stated in the articles above from 1 to 8 of the present 
contract.

a. Le clausole contenute nelle presenti condizioni generali di vendita vanno 
interpretate alla luce del loro significato letterale e delle norme vigenti
nell’ordinamento Italiano, in particolare del Codice Civile Italiano (R.D. n. 262 
del 16/03/1942).

b. Per tutte le controversie derivanti dall’interpretazione, o dall’esecuzione del 
presente Contratto viene pattuita la competenza esclusiva del Foro di Milano.

a. Clauses stated in the present terms of sale have to be intended in their 
literal meaning according to Italian set of rules, Codice Civile Italiano (R.D. n. 
262 dated 16/03/1942).

b. Clauses stated in the present terms of sale have to be intended in their 
literal meaning according to Italian set of rules, Codice Civile Italiano (R.D. n. 
262 dated 16/03/1942).

a. I prezzi di vendita dei prodotti ILMAS S.p.A. sono quelli indicati nelle fatture 
pro-forma o nelle fatture definitive di acquisto.

b. Le modalità ed i termini di pagamento sono quelli pattuiti e riportati nella 
fattura definitiva, o nella pro-forma, o nei DDT emessi da ILMAS S.p.A. .

a. ILMAS S.p.A. trade costs are those stated in proforma and invoices.

b. Terms of payment are agreed before the purchase and then stated in our
proforma, bills of landing and invoices.

In caso di mancato o ritardato pagamento anche parziale, rispetto alla 
scadenza pattuita ed indicata in fattura verranno applicate le norme di cui
al D.Lgs. 09.10.2002 n.231, ivi comprese quelle attinenti la decorrenza degli 
interessi ed il saggio degli stessi.

In case of lacking or delayed payment with reference to the arranged due 
date, being it total or partial, the company will apply rules of D.Lgs 09.10.2002 
n.231, considering also the overdue interests.

Condizioni Generali di Vendita Terms of sale

e. L’eventuale presentazione di un reclamo non darà diritto all’Acquirente di 
risolvere immediatamente ed unilateralmente il contratto, né di sospendere 
od omettere in tutto e/o in parte il pagamento del prodotto.
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1. ILMAS S.p.A. garantisce che i prodotti a marchio ILMAS sono esenti da vizi 
di fabbricazione e/o di materiale, in caso d’uso conforme alla destinazione.  
Tale garanzia è rilasciata per un periodo di 12 mesi dalla data di consegna del
materiale al cliente.

2. Questa garanzia dalla data di consegna dei prodotti, è rilasciata sui Prodotti
standard presenti nei propri cataloghi o schede tecniche allegate all’ordine, 
da intendersi parte integrante del presente oggetto della fornitura.

3. La Garanzia opera alle seguenti condizioni:
a) Che il Cliente abbia regolarmente pagato il Prodotto in conformità alle 
condizioni di pagamento concordate nel contratto di vendita.
b) Che il Cliente presenti alla ILMAS S.p.A. il contratto di acquisto o la 
corrispondente fattura.
c) Che i Prodotti vengano usati in conformità alle specifiche predisposte, 
relative al Prodotto e all’impiego per il quale sono stati costruiti, che il cliente
dichiara di ben conoscere e approvare;
d) Che l’installazione e/o il montaggio del Prodotto vengano eseguiti in 
conformità alle norme impiantistiche in vigore e con riferimento alle 
specifiche tecniche e di utilizzo del prodotto istallato;
e) Che l’installazione sia effettuata da personale tecnico specializzato che 
rilasci la dichiarazione di cui al punto d);
f) Che le condizioni ambientali quali temperature, umidità relativa e tensioni 
non siano oltrepassati e il Prodotto non venga esposto a carichi meccanici
non conformi alla destinazione dello stesso;
g) che il prodotto venga stoccato correttamente ed in spazi appropriati.
h) che l’etichetta dati del prodotto non venga danneggiata o rimossa.
i) Che la manutenzione del Prodotto venga eseguita annualmente da 
personale tecnico specializzato e non vengano effettuate modifiche o 
riparazioni ai Prodotti senza specifica autorizzazione scritta di ILMAS S.p.A.;
l) La garanzia copre nei 5 anni fino ad un massimo utilizzo di 4.000/ore/anno
entro detti limiti la garanzia è valida per difetti superiori al tasso di guasto 
nominale dello 0,2%/1000 ore di utilizzo, salvo che non sia diversamente 
stabilito nelle specifiche tecniche relative al Prodotto, ai suoi componenti ed 
al suo impiego;
m) Che il vizio, debitamente specificato nella sua natura ed entità, venga 
denunciato dal Cliente per iscritto tramite la compilazione dell’apposito 
modulo, inviato ad ILMAS S.p.A. entro e non oltre 8 (otto) giorni dalla scoperta, 
a pena di decadenza della garanzia stessa;
n) Che il Prodotto denunciato viziato venga conservato a cura e spese del 
Cliente nello stato in cui si trova per tutto il tempo necessario a consentire ad 
ILMAS S.p.A. di svolgere le necessarie verifiche sui difetti/vizi lamentati: per 
l’effetto, il prodotto deve essere messo a disposizione di ILMAS S.p.A. per le 
relative verifiche anche in contraddittorio con il Cliente.

ILMAS S.p.A. provvederà alla verifica del vizio e/o difetto lamentato entro gg 
60 dalla denuncia da parte del Cliente: ove si rendessero necessarie verifiche
con apparecchiature speciali, il prodotto dovrà essere consegnato a spese del
cliente ad ILMAS S.p.A. presso la sua sede.

Nel caso in cui il Prodotto dovesse rivelare vizi coperti dalla presente 
dichiarazione di Garanzia, e sempre che si verifichino le condizioni di cui 
ai paragrafi che precedono, ILMAS S.p.A. sarà libera di procedere, a sua 
discrezione, alla riparazione e/o sostituzione del Prodotto con un prodotto 
uguale o equivalente, nuovo o rigenerato, compatibilmente con il progresso 
tecnologico intercorso rispetto al Prodotto originario.

Sia in caso di riparazione che di sostituzione dei prodotti o componenti 
elettrici difettosi, continuerà a decorrere la garanzia originale, la quale non 
dovrà quindi intendersi rinnovata.

4. La Garanzia non opera con riferimento a:
a) i vizi del Prodotto dovuti a eventi imprevisti e imprevedibili, c.d. caso 
fortuito e/o forza maggiore (comprese, in via meramente esemplificativa, 
scariche elettriche, fulmini, generazione di armoniche di rete, sovratensioni 
sopra i limiti di norma, eventi naturali), che escludano la riconducibilità di tali 
vizi al processo di fabbricazione del Prodotto;
b) i vizi derivanti da disturbi impulsivi (surge) di ampiezza o durata superiori a:
- 1000 V tra conduttore e conduttore (L e N)
- 2000 V tra conduttore e terra (L e PE, N e PE)

5. La Garanzia non copre:
a) Se a seguito di una verifica dell’impianto i parametri rilevati risulteranno 
differenti da quelli dichiarati in fase di richiesta di estensione di garanzia; 
b) Tutte le spese accessorie che scaturiscono in seguito alla riparazione 
del vizio (come p.es. quelle per il montaggio e lo smontaggio del prodotto, 
il trasporto dello stesso affetto da vizi e del Prodotto riparato e nuovo; 
lo smaltimento, le diarie e trasferte di personale per la riparazione e/o 
sostituzione del prodotto, dispositivi di sollevamento, impalcature scc..); tali
spese saranno a carico del Cliente;
c) Tutte le parti soggette ad usura, quali per esempio le sorgenti luminose 
(escluso LED), le batterie , le parti meccaniche soggette ad usura , i ventilatori 
usati per la dissipazione attiva del calore nei prodotti con sorgenti LED; come 
anche vizi del software, bug o virus.
d) Una difettosità fino al 10% del numero dei led o un decadimento del flusso
luminoso fino al 30% del valore iniziale.
e) Fenomeni di deterioramento di parti del prodotto che non ne 
compromettono la funzionalità.
f) Malfunzionamenti derivanti dalla mancata manutenzione del prodotto.
g) Malfunzionamenti derivanti dall’utilizzo o dall’installazione di componenti 
del prodotto non forniti da ILMAS S.p.A.
h) Danni causati dal trasporto, dall’utilizzo delle apparecchiature in condizioni
ambientali inadeguate, da negligenza nella manutenzione, da tentativi di 
riparazione eseguiti da personale non specializzato e/o non autorizzato 
da ILMAS S.p.A., con l’utilizzo di accessori o parti di ricambio non originali 
e comunque ogni danno diretto e indiretto connesso alla difettosità del 
prodotto, tra cui a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, il blocco 
dell’impianto elettrico.
i) l’acquisto di prodotti vuoti non cablati.

6. Qualora correttamente attivata, la presente Garanzia è l’unica ed esclusiva
forma di garanzia fornita da ILMAS S.p.A. al Cliente sul Prodotto in espressa 
deroga a qualsiasi altro diritto, esplicito e/o implicito, eventualmente 
riconosciuto dalla legge al Cliente, il quale vi rinuncia nella maniera più ampia
ammessa dalla legge, nonché ad eventuali altre garanzie fornite dalla ILMAS 
S.p.A.

7. Il Cliente, con la riparazione e/o sostituzione del prodotto riconosciuto 
difettoso e/o viziato, non avrà più nulla a pretendere da ILMAS S.p.A. in 
relazione allo stesso. In particolare, non potranno essere addebitate a ILMAS
S.p.A. eventuali spese di conservazione del Prodotto difettoso e/o viziato, né
nessun altro onere e/o risarcimento del danno, anche dipendente dal 
mancato utilizzo del prodotto, né ulteriori costi o danni eventualmente 
richiesti da terzi al Cliente; così come il Cliente non avrà il diritto.

Condizioni di Garanzia

1. ILMAS S.p.A. Guarantees that the Products carrying the ILMAS brand are
free from manufacturing and/or material defects in the event of compliance
at destination. This Guarantee is issued for a period of 12 months from the 
date the material is delivered to the Customer.

2. This Guarantee from the Product delivery date is issued on standard 
Products present in their catalogues or technical sheets attached to the
Order, to be considered an integral part of this object of the supply.

3. The Guarantee is valid under the following conditions:
a) that the Customer has duly paid the Product in compliance with the 
payment terms agreed in the sales Contract;
b) that the Customer submits to ILMAS S.p.A. the purchase Contract or the 
corresponding invoice;
c) that the Products are used in compliance with the prepared Specifications,
relating to the Product and the use for which it was manufactured, which the 
Customer states to know and approve;
d) that the installation and/or the assembly of the Product is carried out in 
compliance with the plant regulations in force and with reference to the 
technical Specifications and use of the installed Product;
e) that the installation is carried out by skilled technical personnel who issues
the statement referred to in point d);
f) that the environmental conditions such as temperature, Relative Humidity
and voltages are not exceeded and the Product is not exposed to mechanical
loads not in compliance with its destination;
g) that the Product is stored properly and in appropriate spaces;
h) that the Product data label is not damaged or removed;
i) that the maintenance of the Product is carried out annually by skilled 
technical personnel and modifications or repairs are not carried out to the 
Products without specific written authorisation by ILMAS S.p.A.;
l) during the 5 years, the Guarantee covers up to a maximum of 4,000/hours/
year of use. Within these limits the Guarantee is valid for defects higher 
than the nominal failure rate of 0.2%/1,000 hours of use, unless otherwise 
established in the technical Specifications related to the Product, its 
components and its use;
m) that the defect, duly specified in its nature and extent, is reported by the 
Customer in writing through filling in the form, and the latter sent to ILMAS 
S.p.A. within and not later than 8 (eight) days from the discovery of the defect, 
under penalty of cancellation of the Guarantee;
n) that the Product reported to be defective is kept by the Customer at 
his charge in the state that it is for as long as necessary to allow ILMAS 
S.p.A. to carry out the necessary inspections on the claimed faults/defects: 
consequently, the Product must be placed at the disposal of ILMAS S.p.A. for 
the related checks even in joint assessment with the Customer. 

ILMAS S.p.A. will check the claimed fault and/or defect within 60 days from the 
Customer’s report: when special equipment may be necessary for checking, 
the Product must be delivered to the ILMAS premises at Customer’s expense.

In the event that the Product should reveal defects covered by this Guarantee
statement, and provided that there occur the conditions referred to in the 
previous paragraphs, ILMAS S.p.A. will be free to proceed, at its discretion, 
with the repair and/or replacement of the Product with a Product equal 
or equivalent, new or regenerated, in line with the technological progress 
interval with respect to the original Product.

Both, in case of repairs and replacement of the defective Products or electrical
components, the original Guarantee will continue to be valid and therefore it
will maintain its original expiry date.

4. The Guarantee is not valid with reference to:
a) product defects due to unexpected and unpredictable events, so-called 
unforeseeable and/or force majeure (including, merely by way of example, 
electric shocks, lightning, generation of network harmonics, overvoltages 
above the normal limits, natural events), which exclude the traceability of 
such defects in the manufacturing process of the Product;
b) defects caused by power disturbances (surges) of range or duration higher
than:
- 1,000 V between conductor and conductor (L and N),
- 2,000 V between conductor and earth (L and PE, N and PE).

5. The Guarantee does not cover:
a) if, following a check of the plant, the detected parameters are found to be 
different from those stated during the Guarantee extension request stage;
b) all incidental costs arising after the repair of the defect (such as, for 
example, those for assembly and disassembly of the Product, transport of the
latter affected by defects and the Product repaired as new. Disposal, daily 
allowances and transfer of personnel for the repair and/or replacement 
of the Product, lifting devices, scaffolding, etc.). These costs will be at the 
Customer’s charge;
c) all parts subject to wear such as, for example, the light sources (excluding 
LEDs), batteries, mechanical parts subject to wear, fans used for active heat
dissipation in Products with LED sources, such as also software, bugs or
viruses defects;
d) a defect up to 10% of the number of LEDs or a decline of the light flux up to
30% of the initial value;
e) deterioration phenomena of parts of the Product that do not compromise
their functionality;
f) malfunctions resulting from failure to carry out maintenance of the Product;
g) malfunctions resulting from use or installation of the Product components
not supplied by ILMAS S.p.A.;
h) damage caused by transport, use of equipment in poor environmental 
conditions, negligence in maintenance, attempts to repair carried out by 
unskilled personnel and/or unauthorised by ILMAS S.p.A., with use of non 
original accessories or spare parts and in any case any direct or indirect
damage related to the defectiveness of the Product, including, merely by way 
of, and not exhaustive, example, blocking the electrical plant.
i) purchase of articles with no led wiring.

6. If properly activated, this Guarantee is the sole and exclusive form 
of Guarantee provided by ILMAS S.p.A. to the Customer on the Product 
in expressed waiver to any other right, explicit and/or implicit, possibly 
recognised by law to the Customer, who waives it to the fullest extent 
permitted by law, as well as to any other possible Guarantees provided by 
ILMAS S.p.A..

7. The Customer, with the repair and/or replacement of the recognised faulty
and/or defective Product will have nothing to pretend from ILMAS S.p.A. in 
relation thereto. In particular, conservation costs for faulty and/or defective 
Product cannot be charged to ILMAS S.p.A., nor any other liability and/ or 
payment for damages, also dependent on the non-use of the Product or 
additional costs or damages possibly claimed by third parties to the Customer;
just as the latter will not have the right to request and/or claim any payment 
extensions, price reduction or termination of the supply Contract. 

Warranty Conditions
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